

Statisztikai zsebkönyv, 1984

A kiadvány évről-évre számot ad társadalmi és gazdasági életünk helyzetéről, elmúlt évi eredményeiről. A KSH számítógépein feldolgozott adatokat közérthető formában, tetszetős kivitelben, gazdagon illusztrálva adja közre, a közvélemény tájékoztatására.

A negyvenéves jubileum természetesen kifejezésre jut az új kötetben, megszo- kott tartalma külön fejezettel bővült. Idősorai az ösz- szefoglaló jelzőszámok után kiemelten ismertetik a tu- lajdon és osztályviszonyok, a népességi szerkezet és nép- mozgalom, a lakosság fo- gyasztásának és életkörülményeinek alakulását, majd a népgazdaság ágazatainak fejlődését.

További fejezetei a korá- bi kiadásoknak jól bevált szerkezeti felépítésében tar- talmazzák a társadalmi és gazdasági mutatók részletes 1984. évi és fontosabb visz- szatekintő adatait. Számos keresztmetszeti adat világít- ja meg a jelenségek összefü- ggéseit. A kiadvány függelé- ke áttekinti államigazgatási rendszert, az orszá- gunk földrajzi és éghajlati viszonyait, tájékoztat a de- vizárfolyamok változásai- ról. Nemzetközi adatai elő- segítik a világgazdaság főbb folyamatainak megismeré- sét.

Minitanszék, kockázatokkal

Általános és alkalmazott nyelvészet az egyetemen

A felvételi tájékoztatók- ban hiába keresnénk az *általános és alkalmazott nyelvészet* szakot, pedig minden évben indul ilyen kurzus a bölcsészkaron. Csakhogy nem az elsők, hanem a második évfolyamon tanu- lók számára. *Speciális szak, kiegészítőként lehet választani* a fő tárgyak mellé. Hallgatói azokból kerülnek ki, akik szükségét érzik annak, hogy az egyetemi köte- lező tananyagon kívül többlettudásra tegyenek szert, s nyelvészeti érdeklődésük.

A tanszék valószínűleg *egyike a legkisebbeknek* Szegeden. Bar a hallgatók létszáma egy-egy évfolya- mon a tized sem éri el. „né- pesebb” évfolyamok örán valósággal szoronganak a parányi helyiségekben. A tan- szék 15 éves fennállása óta a kezdeti 3-4 fős hallgatói létszám csaknem 30-ra duz- zadt. A tananyag rendkívül *szerteágazó*, s korántsem a szűken értelmezett „iskolás” nyelvtan (szó- és mondat- elemzés, helyesírás) kérdé- seivel foglalkozik. Az általá- nos nyelvészet témaköréi között találhatók a nyelv felépítésétől s a hangtántól kezdve a szó-, a mondat- és szövegtanban át a világnézeti szempontból oly fontos ismeretanyagok is, mint a nyelv és gondolkodás, a nyelv és kultúra, nyelvünk és a világ nyelvei, pszicholin- gvisztika, gyermeknyelv, nyelvroltság-elmélet, a nyelv tudomány története. Ezen részterületek mind- egyikét legalább feléven ke-

resztül tanulmányozzák a diákok, így egy évfolyamon párhuzamosan 4-5-féle tár- gyat hallgatnak. A tanszék- vezetőnek, *dr. Kávoły Sándor* egyetemi tanárnak és munkatársának, *dr. Maleczki Márta* tanársegédnek bi- lony nehéz dolga van, mi- vel nagyobb létszámú okta- tói gárda híján az előadások zömét ők tartják. A tanszék szűkös anyagi helyzete mi- att létszám bővítésre nincs lehetőség, a tantárgyak egy- részét más felsőoktatási intézményekből meghívott elő- adók oktatják.

Az, hogy az általános nyelvészet az egyetemen speciális szaknak minősül, né- mileg ellentmondásos, hi- szen a nyelvnek általános törvényszerűségeivel, a nyelvtudomány alapkérdé- seivel foglalkozik. Azaz, hogy olyanokkal, amelyek *minden nyelv mélyén* meg- találhatók, s amelyek tisztá- zása nélkül lehetetlen el- kezdeni bármely nyelv ta- nulmányozását. A nyelvek alaptermészete ugyanis egy- forma, s így minden egyes nyelvre vonatkozó megfigye- lés, kutatás, egy közös tudomány, a nyelvtudomány illetékességi körébe tartozik. Ez a *diszciplina hasznos és nélkülözhetetlen alapot* nyújt minden egyes nyelvi szak (magyar, orosz, angol stb.) számára. Illetve, csak nyúj- tana, ha a hallgatók nem- csak izeltöt, morzsákat kap- nának a korszerű nyelvésze- ti ismeretekből — a jelen- leg kötelező tananyagban ugyanis csak *erre* van lehe-

tőség. Pedig igényük lenne rá: bizonyítja, hogy az álta- lános nyelvészet szakot egy- re többen választják. Egye- lőre nagy áldozatvállalás- sal, hiszen kettő helyett há- rom szak követelményeinek kell megfelelniük, s ez kü- lönösen a vizsgaidőszakban jelent komoly többletterhe- lést. Ha pedig elhagyják egyik fő szakkjukat, nagy kockázatot vállalnak: *taná- ri elhelyezkedésük ütközik akadályba*, mivel az általá- nos nyelvészet nem tanári szak, egyetemi előadó ké- pesítést nyújt. Ezt a képesítést azonban a *gyakorlatban ne- hezen lehet hasznosítani* mert a szakirányú intéze- tekben nagyon kevés a hely, a tanszék pedig, akármilyen nagy szükség lenne rá, nem növelheti státuszainak szá- mát. Így a végzős hallgatók többsége egészen más terü- leten áll munkába, legjobb esetben foglalkozásuk gva- korlása mellett folytatják általános nyelvészeti kutá- saikat, vagy visszajárnak oktatni a tanszékre, mint meghívott előadók — 50-60 forintos óradíjért... Megol- daná a problémákat, ha né- hány tudományos munka- kör, közművelődési pálya betöltéséhez előírt követel- mény lenne az általános nyelvészeti végzettség.

A szak elvégzésével járó előny ma még túlságosan potenciális, „mindössze” a magasabb tudásinté eléré- sében, átfogó, korszerű nyel- vészeti ismeretek elsajátítá- sában jelentkeznek. Hogy ez ma már mennyire része az általános műveltségnek, az is mutatja, hogy a bölcsé- szettudományi ösztöndíjasok *kötelező vizsgatárgya* — a választható szaktárgyak mellett — éppen az általá- nos nyelvészet.

Varju Erika.

HAZASSÁG

Csuri Attila Zoltán és Hegedüs Edit Julianna, Balog Ádám Kál- man és Balog Piroška, Schöll János Gusztáv és Csikos Katalin Erzsébet, Hanyi Tibor és Nagy Helga, *Dr. Burgi György* Szabolcs és Csipkó Agnes, Eva, Lovász István Károly és Gyomai Éva, Toth József és Vadász Klára Piroška, Barányi Gábor és Nyári Éva, Hoffner István és Sovenyházi Ibolya Eszter, Kis-Guczi György Mihály és Halmai Zsuzsanna, Berei Tamás és Szabó Klára, Tar- nok László és Hodi Margit, Bal- lint Attila és Erki Márta, Szel Mihály és Hajnal Ildiko Erika, Borbás János és Garzó Erika, Dobay Imre Ferenc és dr. Tó- rók Erika házasságot kötöttek.

SZÜLETÉS

Samu Istvánnak és Piroška Mariának Ervin, Halászovics Ja- nosnak és Balint Maritának Zsu- zsa, Kórhörségi Belának és Tari Katalinnak Katalin, Posta László Attilának és Busa Klára Evának Nikolett Gabriella, Haumann Istvánnak és Somogyi Juditnak Anett, Molnár Ferencnek és Schulcz Ildiko Mártának Eszter, Barna Istvánnak és Juhasz Sára- nának Krisztina Timea, Juhasz Imrenék és Kiss Editnek Erika Anett, Fekete Ernő Jánosnak és Sánta Erzsébetnek Norbert, Raj- tók György Gyulának és Forgo Erikának Andrea, Szakál Jo- zsefnek és Végő Ibolyának Szabo- les, Kismártón Istvánnak és Nagygyörgy Ilonának Dóra, Ho- penthaler Istvánnak és Feher Ilona Mariának Judit, Pungor Miklós Albertnek és Kiss Rozáli- nának Krisztina, Udvardi Imre Sándornak és Széll Agnes Rozá- liának Nikolett, Kása Józsefnek és Masir Gizellának Krisztian, Csúcs Tibor Andrásnak és Du- sa Ilona Juliannának Tibor, Nagy Ottónak és Gillicze Magdol- nának Magdolna, Faragó Mi- hálynak és Toth Ildiko Klára- nak Gábor, Pörneki Jánosnak és Csermely Anna Piroskának Ta- más György, Miklós Ernő Fe- rencnek és Vajner Gizellának Beáta Gizella, Fodor Istvánnak és Pesti Arankának Timea, dr. Bozúki Ferencnek és Zóbocki Erzsébetnek Éva, Diósi István Gá- bornak és Méztinger Krisztina- nak Dániel Ábrám, Nagy Jo- zsefnek és Ördög Katalinnak Melinda, Kiss Andornak és Vi- dács Annának Melinda, Balogh Tamásnak és Toma Éva Erzsé- betnek Eszka, Szucsó Lajosnak és Gebrowsky Emesenek Krisztina, Bankes Benjáminnak és Dankó Magdolnának Kinga Szilvia, Kiss Tibornak és Bogos Olgának Ti- bor Norbert, Remzós Sándornak és Bartus Anikó Erzsébetnek Péter Antal, Szabó Jánosnak és Erdi Ibolya Mariának Melinda Ibolya, Csáki Istvánnak és Na- dabán Andreának Kitti, Teszary Gábornak és Richnovszky Agot- nának Péter Márk, Szaniszló At- tilának és Sajtos Juliannának Mária Judit, Petrovics Józsefnek és Kovács Katalinnak Valéria Katalin, Juhasz Attilának és Vis- ki Erikának Judit Zsannét, Gé- gény Gábor Ferencnek és Ma- muzsics Juliannának Brigitta, Erdélyi Ferencnek és Pintási Ilonának Noémi, Horváth János Istvánnak és Brutóy Eleka Má- rianak Barbara, Kökeny Gyá- bornak és Pintér Agnesnek Or- sola, Pósa Gábor Elemének Or-

Családi események

Sebestyén Mariának Orsolya, Mityók Ernőnek és Fodi Erzsé- betnek Erno, Toth Robertnek és Toth Ilonának Miklós, Szepesi Ferencnek és Tuhegyi Editnek Ferenc, Szeri Ferencnek és Da- rabos Zsuzsannának Dóra, Buj- dosi László Istvánnak és Vizez Katalinnak Róbert, Bohus Mi- hálynak és Bozúki Mártának Gabriella Márta, Bús Mihály Ja- nosnak és Asós Irénnek Mónika, Szatmári Károlynak és Farkas Margitnak Tamás Tibor, Németh Rudófnak és Váradai Marianak Norbert, Dimovics Gábornak és Jaksa Piroskának Attila, Fodor Lászlónak és Kocsis Rozáliának Szilvia Margit, Naszádos László- nak és Zsótér Ibolyának Anna, Tari Zoltánnak és Hajagos Ju- liannának Zsannét Mónika, Szoc- lóka Lajosnak és Márkus Me- lindának Máté Lajos, Hencz La- josnak és Gut Juliannának La- jos, Surján Imrénének és Kuczora Margit Agnesnek Melinda Margit, Wagner Józsefnek és Ko- vacs Margitnak József, Szász Gyórnak és Magyar Mariának Anikó, Abraham Gábornak és Toth-Godó Gizellának Vera, Bari Józsefnek és Balint Evának Timea, Kiri Jenőnek és Gárgyán Gyöngyinek Arnold Zsolt, Daru Sándornak és Hunyadkúrti Zsu-

zsannának Alexandra, Toth Pé- ter Lászlónak és Popovics Haj- nálnak Sara Zsuzsanna nevű gyermekük született.

HALÁLOZÁS

Balan Miksáné Györfi Anna, Molnár Istvánné Hürzweg-Rozá- lia, dr. Németh Jenőné Sághy Ilona, Balint Dező József, Ab- raham Ferencné Czirik Mária, Fodi Imréné Ördög Gizella, Fe- kete József, Bori Jozsefné Bar- na Julianna, Keekes Adámé Nagyokru Margit, Szűcs Illes Mi- hály, Nagy Alfonz Vences, Erdel Pal, Gemes Istvánné Bakó Margit, Miklós Lászlóné Ruszó Má- ria, Szivovics Zoltán István, Csapak Mihály, Szucs György Istvánné Veres Etelka, Seregi Istvánné Borbola Julianna, Lan- tos Györgyné Tartókai Luiza, Kőröczi Józsefné Domján Ilona Mária, Csendes István, Mol- nár Lajos, Kozma Mihály László, Kónya Mihály, Kolcza Sándor- né Babó Gizella, Petó Mihály, Hegedüs Józsefné Novák Teré- zia, Csizsár János, dr. Petó Ist- vánné Mándoki Rozália, Tom- bacz Imréné Popán Erzsébet, Balázs János, Czákó István, He- gedüs Jánosné Dobos Ilona, dr. Vidacs Júlia, Szélpál Gézné Fa- bian Erzsébet, Masznyik Jenőné Donagyi Klára, Lele Mihályné Szé Rozál, dr. Fogel Józsefné Sarkadi Erzsébet, Simon Sándor, Bakos Gábor, Marvánék Ferenc Ádám, Czinege Józsefné Gyongyi Julianna, Maróti Nan- dor, Benkó István, Egedi Margit, Dunsóki László József, Samu János, Toth Sándor, Váradai Sándor, Horvay János, Koteles Erik János meghalt.

Hármas ikrek Szolnokon

Hármas ikrek születtek Szolnokon, a Hetényi Géza Kórház szülészeti osztályán: Mága Mihályné 19 éves fia- talasszony egy fiú- és két lánygyermeknek adott élet- t. Az újszülöttek közül — sorrendben — Mihály 2100, Mariann 1800 és Ilona 2100 gramm súllyal lát- tott napvilágot. Az édes- anya mintegy fél óráig tar- tó, első szülése után jól ér- zti magát, kicsinyei is va- lamennyien egészségesek. A gyermekek közül csupán a legkisebb súllyal született Mariann tartják a koraszül- lött-osztályon megfigyelés alatt.

Szeged a hazai lapokban

1985/17.

Csongrád megye: Tudomá- nyos ülés / Regdon Géza — Gyógyszerészet. — 2. sz. — A Magyar Gyógyszerészeti Társas- ság szegedi rendezvénye. — Kertész Tivadar — Nagy idők tanúja, Hollós József / Andorka Rudolf — Alkoholológia. — 1. sz. — Könyvismeretés.

Orosz nyelv és irodalom tana- rók konferenciája — Bekes me- gyei Nepújás. — apr. 6. — Sze- geden. — Ua. Petőfi Nape — apr. 6.

Építőszombatja — Vasárna- pi Hírek. — apr. 14. — A Delép kommunista műszaka.

Köztársaságunk tájékoz fel a tartalékokat / Böle Istvan — Népszava. — apr. 15. — A Sze- gedi Magas- és Mélyépítő Vái- laltnál.

Diákori emlékek / Magyarika Ferenc — Népszabadság. — apr. 15. — Ortutay Gyuláról.

Hivatástudat és társadalmi kö- telezettség: Jelölő gyűlésekről jelentjük. Tudósok a közelében / Szeged / (halász) — Magyar Nemzet. — apr. 23. — Szerző: Halász Miklós. — Alföldi Lajos és Karácsonyi Sándor jelölése.

Kábelék — Kistelekről [Kép] / Enyedi Zoltán felvétele — Népszava. — apr. 23. — Fénykép a kisteleki kábelgyárból.

A szegedi szakmunkastanulo- kat képviselő: Jó példa Bács- Kiskunból / Sz. K. — Petőfi Ne- pe. — apr. 23. — Interjú Elekés Zoltánnal, a szegedi elemiszer-

és vendéglátóipari szakmunkás- képző küldöttével.

Néptanegyetéseket várnak Szegedre / (megyei tudostónk- tól) — Népszabadság. — apr. 24. — Szerző: Horváth Kálmán. — A X. nemzetközi szakszervezeti néptanfesztiválra.

Lukács-emléküls Szegeden / (megyei tudostónktól) — Népszabadság. — apr. 25. — Szerző: Horváth Kálmán.

Normarendezés, erősödő fe- gyelm: Az új munkarend ta- pasztalatai Csongrád megyében / (megyei tudostónktól) — Népszabadság. — apr. 25. — Szerző: Horváth Kálmán.

Készül a Dél-Alföld az idegen- forgalmi szezonra / (megyei tu- dostónktól) — Népszabadság. — apr. 25. — Szerző: Horváth Kálmán.

Eredmények, távlatok: Ta- nárestületek napirendjén. Szeged: Kármérleg — Magyar Hir- lap. — apr. 25. — A köztisztá- ságról.

Új bedolgozó módszerek: Ki- sérlet Tápén / (Kaszár) — Ma- gyar Hírlap. — apr. 25. — Házi- ipari szövetkezetről.

Egyenrangú partnerként: Sze- ged / (halász) — Magyar Nem- zet. — apr. 25. — Szerző: Halász Miklós. — Szilva Tiborné és Toth Mária az 50. választókerület tanácsagjelöltje.

Stúdió Szegeden — Fjlm, Szin- ház, Muzsika. — apr. 27.: ill. —

A Szegedi Nemzeti Színház stu- diószínházáról.

Budapest hangversenyter- meiben / Pándi Marianne — Ma- gyar Nemzet. — apr. 27. — Kriti- ka a Szegedi Szimfonikus Ze- nekara budapesti koncertjéről és. Színházvadás előtt: Szeged / Deák Attila — Szabad Föld. — apr. 27.

Paraszti táltosok / Péter László — Vasárnapi Hírek. — apr. 28. — Ismeretes Polner Zoltánnak, a Somogyi-könyvtár kiadásában megjelent Ördögösök c. köte- teről.

Körösi Csoma szegedi szarko- lagja / Battyai Jenő — Magyar Nemzet. — apr. 29. — A Dom- teri Pantheonban.

Hamarosan kiadják Móra Fe- renc levelezését / (megyei tu- dostónktól) — Népszabadság. — apr. 29. — Szerző: Horváth Kál- man.

Községi kisiparosok Csongrád megyében: Kevés a badóság, a futászerelő, a cipész / (megyei tudostónktól) — Népszabadság. — apr. 29. — Szerző: Horváth Kálmán.

Tapasztalatok az új munkaver- seny-szabályzat alkalmazásáról / Piskorskiné Szabó Erzsébet — Alföldi Olajbányász. — 4. sz. — Az NKfV szegedi üzemeiben.

Tanyavilág — ma / Fűr Lajos — Könyvvilág. — 4. sz. — Ismer- tetés Horváth Dező: A tizedik ember c. könyvéről.

The Edmund Vasváry Collec- tion / Andrács Csillag — Hunga- rian Studies. — 1. sz. — A So- mogyi-könyvtárban.

Levétári napok — 1984: Csong- rád megyei Levéltár, 1984. októ- ber 10-12. / G. Toth Ilona — Le- véltári Szemle. — 1. sz.

MI? HOL? MIKOR?

1985. MAJUS 3., PÉNTEK — NEVNAP: TIMEA, IRMA
A Nap kel 5 óra 25 perckor, és nyugszik 19 óra 58 perckor.
A Hold kel 18 óra 20 perckor, és nyugszik 4 óra 51 perckor.

VIZÁLLÁS
A Tisza vizállása Szegednél esütörtökön plusz 365 cm (apadó).

SZAZ ÉVE
született Medgyaszay Vilma (1883-1972) színésznő, Kossuth- díjas kiváló művész, Bartók, Kodály és Lajtha népdalfeldolgozá- sainak és klasszikus költőink megzenésítői: verseinek kiváló tolmácsolója. Juhasz Gyula vers- sel hódolt neki.

KILENCVENÉVES
Földi Zoltán (sz. 1895) Kossuth- díjas akadémikus, szerveskémiku- s, gyógyszerkutató. Nevéhez fűződik több fontos gyógyszer- szintézisének és ipari technolo- giájának kidolgozása.

NYOLCVAN ÉVE
született Blazsó Sándor (1905- 1971) gyermekorvos, a szegedi egyetem magántanára, a gyer- mekkori idegrendszer betegsé- geinek kiváló szakkutatója.

HÚSZ ÉVE
hunyt el Szakasits Árpád (1888- 1965), a magyar munkásmozgá- lom kiemelkedő egyénisége, szo- cialdemokrata, majd kommu- nista vezető politikus. Kófaragó- segédként 1903-tól vett részt a munkásmozgalomban; már 1906- tól hivatásos mozgalmi funkció- nárius, több szaklap szerkesztő- je, a Népszava munkatársa. A Tanácsköztársaság után 3 évet töltött börtönben. 1927-28-ban az SZDP titkára, 1929-től egy évtü- zedést át a MEMOSZ elnöke, 1938 novemberétől a Szocialde- mokrata Párt főtítkára, 1939-től 1944. március 19-ig a Népszava főszerkesztője. Részt vett a Törté- nelmi Emlékbizottság tevé- kenységében is. A német megszállás után részt vett a Ma- gyar Front létrehozásában, s in- téző bizottsági elnöke lett. 1944 októberében az SZDP részéről o- rta alá a két munkáspárt együttműködéséről és későbbi egyesüléséről szóló egyezményt. A felszabadulás után az SZDP főtítkára, államminiszter, ipar- ügyi miniszter, az egyesülés után az MDP elnöke, majd köz- társasági elnök, utóbb az Elnöki Tanács elnöke. 1950-ben koholt vádakkal letartóztatták, 1956 márciusában szabadult, s reha- bilitáltak. Haláláig közéleti te- vékenységet folytatott.

KISSZÍNHÁZ
Este fél 6 órakor: A hab — Jókai-bérlét.

MOZIK
Vörös Csillag: délelőtt 10 óra- kor: Uramisten (színes magyar), negyed 4, fél 6 és háromnegyed 8 órakor: Segítség, felszárva- ztak! (színes, m. b. olasz, 14 éven felülieknek, III. helyárral).

Fáklya: háromnegyed 3 óra- kor: A hegyi barlang titka (szí- nes, m. b. szovjet ifjúsági ka- landfilm), negyed 6 és fél 8 óra- kor: Uramisten (színes magyar).

Kiskörössi Halászcserda Kert: A hét mesterlövész (színes ame- rikai western, II. helyárral, este 10 órakor).

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR
Klauzál tér 3. sz. (13/57-es) este 8 óráig reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben.

BALESETI, SEBÉSZETI ÉS UROLÓGIAI FELVÉTELI ÜGYELET
Ma a balesetet szenvedett szemé- lyeket Szegeden az Idegsebészeti Klinika (Pécsi u. 4.) veszi fel, sebészeti és urológiai felvé- teli ügyeletet a II. Kórház (Tol- buhin sgt. 57.) tart.

EJSZAKAI ORVOSI ÜGYELET
Este 7 órától reggel 7 óráig a felnőtt lakosság részére: Szeged, Hunyadi János sgt., 1 sz. alatt. Telefon: 10-100.

GYERMEKORVOSI ÜGYELET
Munkanapokon 13 órától más- nap reggel fél 8 óráig, szombato- n, vasárnap és munkaszüneti napokon reggel fél 8 órától más- nap reggel fél 8 óráig a Lenin krt. 20. szám alatti körzeti gyer- mekorvosi rendelőben történik a sürgős esetek orvosi ellátása.

FOGORVÓS ÜGYELET
Mindennap este 22 órától reg- gel 6 óráig, szombaton reggel 7- től hétfő reggel 7 óráig: Szeged, Zöld Sándor u. 1-3. Tel.: 14-420. S. O. S. LELKISÉGEL- SZOLGÁLAT
Mindennap este 7-től reggel 7 óráig. Telefon: 11-000.

BUDAPEST 1.
8.00: Tv-torna
8.05: ITV
10.00: A fenyképezés úttörői — (ism.)
10.25: A Fekete-tenger élővilága — Bolgar rövidfilm — (ism.)
10.55: Képijság
13.20: Jégkorong VB — döntő
15.55: Hírek
16.00: Szindbád — magyar film
17.30: Képijság
17.50: Ablak
19.10: Tv-torna
19.15: Esti mese
19.30: Tv-híradó
20.00: Georges Feydeau: Megáll az ész — a Győri Kisfaludy Színház előadása
22.20: Népdalkórusok
22.25: Tv-híradó 3.
22.35: Himnusz

BUDAPEST 2.
16.05: Képijság
16.10: Csörgőcipka — 7. — (ism.)
16.20: Don Quijote — 30.
16.50: Jégkorong VB — döntő

BELGRÁD 1.
8.50: Tv-naptár
9.00: ITV
10.00: Tv-Színház — L. Vojnovic: A teraszon
10.30: Hírek
10.35: Művelődés
12.30: Hírek
15.00: Oktató műsorok ismétlése
17.00: Tv-híradó magyarul
17.30: Hírek
17.55: Tv-naptár
17.55: Gyermekeknek
18.15: Mesélnék az emberek — dok.-műsor
18.45: Humoristák Klubja
19.15: Rajzfilm
19.30: Tv-naptár
20.00: Tito munkatársai Titórlól — dok.-műsor
21.00: Mike Hammer — 5.
21.55: A bombaper — tv-film — 1.
23.20: Tv-híradó 3.

BELGRÁD 2.
18.05: Hírek
18.30: Zagrábi körkép
19.00: Tudomány
19.30: Tv-naptár
19.50: Hangverseny
20.45: Tegnapi, ma, holnap
21.00: Dok.-műsor
21.45: Kulturális mozaik

KÜVIDÉK
17.00: Tv-híradó magyarul és szerb-horvátul
17.45: Zenebona
18.15: Tv-magazin szlovákul
19.15: Rajzfilm
19.30: Tv-híradó 2., magyarul
20.00: Tito munkatársai Titórlól — dok.-műsor
21.00: Mike Hammer — 5.
21.55: A bombaper — tv-film — 1.
23.20: Tv-híradó 2., szerb- horvátul

SZOMBAT DÉLELTŐ BUDAPEST 1.
8.25: Tv-torna
8.30: Unser Bildschirm — (ism.)
8.50: Meséről — mesére
9.15: Szép tájak — szovjet kisfilm
9.35: Tűskevár — 8. — (ism.)
10.05: Zenés ajándékkosár — NDK film
10.55: A halál archívuma — 5. — (ism.)
11.55: Képijság

KOSSUTH
8.20: Magyar farmerek Amerikában — riport
8.50: Az Allami Népi Együttes felvételeiből
9.33: Jó a dal
9.53: Lottosorolás
10.05: Alekszandr Tvardovszkij versei — (ism.)
10.10: Otóskó operákból
10.30: Hétszínvirág
11.00: A fekete kolostor írója: Kuncz Aladár — riport- műsor
11.46: Nóták: Hollay Bertalan énekel
12.30: Ki nyer ma — Nyíregyházán?
12.45: Könyvszemle
12.55: Egy óra Medgyaszay Vilával
14.10: A magyar szépproza százada — Vörösmarty Mihály: A kecskebőr — (ism.)
14.25: Új operalemezeinkből — Siegfried Jerusalem opera- áriákat énekel
15.00: Nemzetiségeink életéből
15.30: Daloló, muzsikáló tájak
16.05: Nemzetközi mese- és gyermekrádiójáték fesztivál
16.55: Juhasz Ferenc versei
17.00: Fútól faig — gáztü- nézőben Dorogon — riportműsor
17.25: Nagy mesterek — világ- híru előadóművészek
18.01: Kórusmuzsika az erdőről
19.15: Húszas stúdió — A csend hangjai — 1.
20.15: Karl Richter orgonál
20.40: Az ostromlott város: Moszkva — Szél Júlia riportja — (ism.)
21.10: Népdalok
21.30: Egyháznélküli vallás
22.20: Tíz perc külpolitika
22.30: Csehszlovákia ünnepe előtt
23.00: A Régi Zene Együttes játszik
0.10: Az Eastman rézfúvós- együttes játszik

PETŐFI
8.05: Millőcker operettjeiből
8.50: Tíz perc külpolitika — (ism.)
9.05: Napközben
12.10: Uthner Ferenc fúvós- zenekara játszik
12.25: Edes anyanyelvünk — (ism.)
12.30: Népi muzsika
13.05: Popuhall
14.00: Péntektől péntéig
17.30: Ótödik sebesség
18.30: Fiatalkoknál
19.50: Egészségünkért!
20.00: Régi nóta, híres nóta
21.05: Senki többet? Harmadszor!
22.15: Eletem kész regény — Gárdos Magda
23.20: Varázskeringő — részletek
24.00: Ejeftől hajnalig